

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. március 31-i rendes ülésére

Tárgy: A Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde átszervezésének és az Erzsébet Óvodai Tagintézménye fenntartói joga átadásának kezdeményezése

Előterjesztő: Kiss Béla alpolgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

A Pécsi Egyházmegye képviselője
Tarr Ágnes igazgató, Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde
Bóvári Ágnes tagintézmény-vezető, Dombóvári Szivárvány Óvoda és
Bölcsőde Erzsébet Óvodai Tagintézménye

Készítő részéről ellenőrizte:

dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:-

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Pécsi Egyházmegye megkeresése

Városunkban mind az óvodai nevelés, mind az általános iskolai nevelés-oktatás terén működik egyházi fenntartású intézmény (a Margaréta Református Óvoda, illetve a Szent Orsolya Rendi Gárdonyi Géza Katolikus Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium), színesítve ezzel a helyi köznevelési palettát.

A közelmúltban a Magyar Katolikus Egyház Pécsi Egyházmegyéje megkereste önkormányzatunkat az egyik önkormányzati óvoda fenntartói jogának átvétele iránt. Az Egyházmegye ugyanis szeretné, ha a hozzá tartozó területen (Tolna, ill. Baranya megye) a nagyobb városokban elérhető legyen katolikus egyházi fenntartású óvoda, illetve általános iskola. A választás a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Erzsébet Óvodai Tagintézményére esett, és Dr. Udvardy György pécsi megyéspüspök a mellékelt levélben hivatalosan is megerősítette az átvételi szándékot. A Szivárvány Óvoda, mint székhelyóvoda kapcsán a tanuszoja, a Bezerédj Amália Óvodai Tagintézmény esetében a főzőkonyha jelenti azt az érvet, ami inkább az átadás ellen szól. A Dombóvári Gyermekvilág Óvoda esetében pedig nincs másik újdombóvári óvoda, ami a közelben alternatívát jelentene azon újdombóváriak számára, akik vallási szempontból nem elkötelezett intézménybe kívánják beíratni gyermekeiket. Az Erzsébet Óvodai Tagintézményben négy óvodai csoport működik, a felvehető maximális gyermeklétszám 100 fő, az önkormányzati óvodák közül pedig legjobb állapotúnak tekinthető. A Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde az Erzsébet Óvodai Tagintézményben biztosítja a német nemzetiségi kétnyelvű nevelést, valamint a magyar nyelvi roma kulturális nevelést és a fejlesztő felkészítés lehetőségét. A tagóvoda alkalmazza az óvodai Integrált Pedagógiai Rendszert (IPR).

A megyéspüspök úrral folytatott személyes megbeszélés alapján az átvétel feltételei is tisztázásra kerültek:

- A fenntartó új intézményt alapít 2016. szeptember 1-jétől, valamennyi dolgozót és minden gyermeket átvesz (ez a melegítőkonyhában dolgozókra is vonatkozik), az új óvoda továbbra is kötelező felvételt biztosító óvoda marad, de működési területe nem csak a városra terjed ki.
- A Pécsi Egyházmegye és Dombóvár Város Önkormányzata között köznevelési szerződés jön létre. Az óvoda továbbra is megtarthatja az addigi profilját, beleértve a német nemzetiségi kétnyelvű nevelést, továbbá önálló költségvetéssel fog rendelkezni.
- Az ingatlant és az ingóságokat az új fenntartó hasznélvezetbe veszi.
- Az étkeztetést továbbra is az önkormányzat szolgáltathatja az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet útján számlázással.

Az önkormányzat és az Egyházmegye képviselőinek, valamint egy egyházmegyei fenntartású óvoda vezetőjének részvételével – kérdések feltevésére, illetve vélemények kifejtésére is lehetőséget biztosító – tájékoztató került megtartásra 2016. március 10-én a Városházán az Erzsébet Óvodai Tagintézményében dolgozók, illetve az oda járó

gyermek szülei részére. Az érintettek kimerítő tájékoztatást kaptak, és mind a dolgozói kollektíva, mind a megjelent szülők pozitívan fogadták az elképzelést. A leendő fenntartó megnyugtatóan mindenkit, hogy a római katolikus vallásra épülő erkölcsi szellemiségű nevelés fokozatosan fog a mindennapi élet részévé válni játékos formában.

Mindent összevetve a fenntartói jog átadása támogatható, és kijelenthető, hogy a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Erzsébet Óvodai Tagintézményének egyházi fenntartása és működtetése minden bizonnyal a gyermekek és a szüleik melegegedésére fog szolgálni, pluszterher nem fog jelentkezni. Az önkormányzat azonban teher alól mentesül, mivel az óvodák fenntartására nem elégséges az állami támogatás.

A köznevelési törvény egyébként részletesen szabályozza, hogy az egyházi jogi személy által fenntartott intézmény esetén az egyházi fenntartó mire jogosult. A törvény deklarálja, hogy a köznevelési szerződés keretei között a nevelés és oktatás a gyermekek, tanulók számára térítésmentessé válik, továbbá köznevelési szerződés esetén a gyermekek, tanulók felvételére alkalmazni kell azokat a szabályokat, amelyek az állami, települési önkormányzati nevelési-oktatási intézményekre vonatkoznak, és nem lehet fizetési kötelezettséghez kötni az óvodai, illetve tanulói jogviszony létesítését.

Az átadás miatt merülnek fel még tisztázandó mozzanatok:

- Az Erzsébet Óvodai Tagintézmény biztosítja jelenleg a kapospolai óvodások ellátását is a Dombóvár Város Önkormányzata és a Kapospula Község Önkormányzata között létrejött feladatellátási szerződés alapján. 2016. szeptember 1-jétől a Zrínyi utcai székhelyóvoda tudja fogadni a kapospolai óvodásokat, így a kapospolai helyhatósággal kötött megállapodást módosítani kell. Kapospuláról egyébként csak néhány gyerek jár be az Erzsébet Óvodai Tagintézménybe.
- Az Erzsébet Óvodai Tagintézményhez kapcsolódóan a parkoláshoz az önkormányzat biztosít egy beépítetlen területet, amely az Erzsébet utcáról közelíthető meg (ez az ingatlan nem szerepel az intézmény alapító okiratában). Ennek karbantartását (lényegében a gyommentesítést) az önkormányzat végzi. Javasolt, hogy erre az ingatlanra is terjedjen ki az Egyházmegye haszonélvezeti joga, és így ne az önkormányzat feladata legyen a terület fenntartása.
- A legérzékenyebb kérdés a városkörnyéki pusztákról bejáró gyermekek szállítása. A mászlonyi, szilfási, szarvasdi, valamint a Kiskonda, illetőleg Nagykonda pusztákon élő óvodások utaztatását az önkormányzat önként vállalt feladatként biztosítja, a szarvasdi óvodásokat a Dombóvári Gyermekvilág Óvodába, a mászlonyi és szilfási (kiskondai, nagykondai) óvodásokat pedig az Erzsébet Óvodai Tagintézménybe szállítjuk (reggel az óvodába, délután pedig vissza). A szállítás a 2013/2014. nevelési évben még a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ közreműködésével valósult meg, de a gyermeklétszám csökkenés miatt 2014. szeptemberétől saját magunk

oldjuk meg az utaztatást, a szolgáltatót (egy helyi vállalkozót) közbeszerzési eljáráson kívüli beszerzési eljárás útján választottuk ki minden évben az adott nevelési évre szólóan. A nyári szünet ideje alatt csak azokban a hetekben működik a járat, amikor az Erzsébet Óvodai Tagintézmény nyitva tart és a szülők igénylik a szolgáltatást. Megítélésem szerint indokolt az egyházi fenntartótól hozzájárulást kérni a fenntartásába tartozó óvodába járó gyermekek szállítása után.

- A nem önkormányzati fenntartású nevelési-oktatási intézményben nem az önkormányzat feladata az intézményi gyermekétkeztetés biztosítása. Így az Erzsébet Óvodai Tagintézmény melegítő konyháját 2016. szeptember 1-től nem az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet működtetné, hanem az új óvoda, az önkormányzati költségvetési szerv csak az ételt szállítaná a konyhához az óvodával/fenntartójával kötött megállapodás alapján, a kiszállított adagszámot pedig kiszámlázná (jelenleg ez a rendszer működik a Margaréta Református Óvodánál). Ez azt jelenti, hogy a melegítő konyhára vonatkozó engedélyeknek az óvoda nevére kell szólnia 2016. szeptember 1-jétől.
- A köznevelési szerződésben ki kell térni arra, hogy a nyári időszakban az Erzsébet Óvodai Tagintézményből létrejövő óvoda önkormányzati óvodákból is fogadjon gyermekeket, amikor azok zárva vannak a kialakított rend szerint.

A Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde átszervezése, köznevelési szerződés megkötése

Az átadás miatt a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde alapító okiratát megfelelően módosítani szükséges, abból törölni kell az Erzsébet Óvodai Tagintézményt, amely a nemzeti köznevelésről szóló törvény értelmében átszervezésnek minősül. Ettől függetlenül két további módosítás szükségessége is fennáll, amely szintén átszervezést jelent:

- a) Az intézmény típusát jelenleg nem megfelelően jelöli meg az alapító okirat, mivel a nemzeti köznevelésről szóló törvény a többcélú intézményen belül már külön típusként foglalja magában az óvoda-bölcsőde formát, vagyis meg kell változtatni az intézmény típusát („sima” többcélú intézményről annak külön nevesített formájára, az óvoda-bölcsődére.)
- b) Jelenleg az intézmény alaptévékenységei közé tartozik a pedagógiai-szakmai szolgáltatás, ami „jó gyakorlat” átadását jelenti (hospitálás, műhelymunka, konzultáció). Ez a tevékenysége az óvodának megmarad, de ez a feladat nem meríti ki az pedagógiai-szakmai szolgáltatásnak a köznevelési törvény szerinti feltételeit, ezért ezt formailag törölni kell az alapító okiratból.

Az óvoda fenntartója - a július-augusztus hónapok kivételével - nevelési évben óvodát nem szervezhet át, nem szüntethet meg, fenntartói jogát nem adhatja át, óvodai csoportot nem szerveztethet át, és nem szüntethet meg, az óvoda feladatait nem változtathatja meg. A köznevelési intézmény fenntartója az intézkedés tervezett végrehajtása évének május utolsó munkanapjáig hozhat döntést a nevelési-oktatási

intézmény fenntartói jogának átadásával, illetve a nevelési-oktatási intézmény átszervezésével kapcsolatban. A fenntartó a köznevelési intézmény átszervezésével, feladatának megváltoztatásával összefüggő döntése előtt beszerzi az intézmény alkalmazotti közössége, az óvodaszék, a szülői szervezet, a nemzetiségi nevelés-oktatásban részt vevő intézmény esetén - ha nem rendelkezik egyetértési joggal - a települési nemzetiségi önkormányzat, ennek hiányában az érintett országos nemzetiségi önkormányzat véleményét.

A jelen előterjesztés az átszervezéssel, a fenntartói jog átadásával kapcsolatos előzetes döntés meghozatalára irányul, a végleges döntést május végéig kell meghozni, addigra a szükséges vélemények, illetve szülői támogató nyilatkozatok beszerezhetők. A végleges döntés után kerül megkötésre a köznevelési szerződés, ezután a Pécsi Egyházmegye megalapítja az új óvodát, amelyet nyilvántartásba kell vetetnie a Tolna Megyei Kormányhivatalnál. Vagyis nem jogutódlás történik, a fennálló jogviszonyok (közalkalmazottak, gyermekek) formailag megszűnnek, és az intézményben dolgozók – amennyiben ahhoz hozzájárulnak – az új óvodában már nem közalkalmazotti, hanem munkajogviszonyban fognak állni, de esetükben alkalmazható a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 25/A.-25/B. §-a, mivel a munkáltató személye azért változik meg, mert az alapító vagy a munkáltató döntése alapján a munkáltató egésze vagy egy része (szervezeti egysége, anyagi és nem anyagi erőforrásainak vagy feladat- és hatáskörének meghatározott csoportja) a Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó munkáltató számára kerül átadásra. A pedagógus előmeneteli rendszer természetesen így is vonatkozik az óvodapedagógusokra, a nevelést segítők pedig a törvényi minimumhoz képest magasabb bérre számíthatnak a Pécsi Egyházmegye döntése alapján (ez minden intézményük esetében fennáll).

A köznevelési intézménynek a feladatai ellátásához szükséges feltételekkel rendelkeznie kell. A köznevelési intézmény akkor rendelkezik a feladatai ellátásához szükséges feltételekkel, ha

a) állandó saját székhellyel, telephely esetén állandó telephellyel, a feladatellátáshoz szükséges helyiségekkel,

b) állandó saját alkalmazotti létszámmal, továbbá

c) a jogszabályban meghatározott eszközökkel, dokumentumokkal, szabályzatokkal és önálló költségvetéssel rendelkező intézmény esetében a működéséhez szükséges pénzeszközökkel rendelkezik.

Az egyházi köznevelési intézmény és a magán köznevelési intézmény akkor rendelkezik állandó saját székhellyel, telephellyel, ha a fenntartója igazolja, hogy a feladatai ellátásához szükséges jogszabályban meghatározott helyiségek feletti rendelkezési jog a nevelési-oktatási intézmény működéséhez legalább öt nevelési évre, tanítási évre biztosított. Állandó saját alkalmazotti létszámmal akkor rendelkezik a köznevelési intézmény, ha az alapfeladatának ellátásához szükséges számított alkalmazotti létszám legalább hetven százaléka határozatlan időre szóló munkaviszonyban vagy közalkalmazotti jogviszonyban áll. A köznevelési intézmény feladatainak ellátásához szükséges eszközöket, felszereléseket a fenntartó, a működtető az intézmény rendelkezésére bocsátja, önálló költségvetéssel rendelkező intézmény a feladatainak ellátásáról az alapító, a fenntartó szerv által biztosított

pénzeszköz, valamint egyéb bevételei alapján gondoskodik. A köznevelési intézmények fenntartási költségeit a fenntartó, működési költségeit a működtető által évente megállapított költségvetésben kell előirányozni.

A köznevelési szerződés

Az óvodai nevelésről a települési önkormányzat intézmény alapítása és fenntartása, vagy köznevelési szerződés révén gondoskodik. A köznevelési törvény értelmében, ha a köznevelési közfeladat ellátása vallási, világnézeti szempontból elkötelezett nevelési-oktatási intézmény fenntartójával kötött köznevelési szerződés útján történik, a szerződés megkötése nem mentesít a feladatellátási kötelezettség alól azon gyermekek tekintetében, akiknek a szülei nem akarják vallási, világnézeti szempontból elkötelezett óvodába, iskolába járatni gyermeküket. Óvoda átadása esetében a települési önkormányzat, gondoskodik arról, hogy ezekre a szülőkre, gyermekekre a köznevelési szerződés miatt a vallási, világnézeti szempontból el nem kötelezett nevelésben való részvételhez fűződő joguk érvényesítésében aránytalan teher nem hárulhat. Akkor adható át nevelési, nevelési-oktatási intézmény vallási, világnézeti szempontból elkötelezett nevelést, oktatást folytató fenntartó számára, ha az intézménybe beíratott kiskorú gyermekek, tanulók esetén a szülők, nagykorúság elérése esetén a tanulók több mint fele azt támogatja.

Ha az egyházi köznevelési intézmény vagy a magán köznevelési intézmény fenntartója a települési önkormányzattal kötött köznevelési szerződés alapján működési (költségvetési) támogatásra válik jogosulttá, a fenntartásában működő óvoda, általános iskola részt vesz a kötelező felvételt biztosító óvoda feladatainak ellátásában. Ennek során felvételi körzetnek kell tekinteni azt a települést, fővárosban azt a kerületet, amelyben az óvoda telephelye található. Az egyházi köznevelési intézmény fenntartója óvoda esetében a települési önkormányzattal közösen meghatározza azt a gyermeklétszámot, amelynek felvételét az óvoda nem tagadhatja meg. Ez a létszám nem lehet kevesebb, mint az óvoda - az adott feladatellátási helyre - meghatározott felvehető maximális gyermeklétszám huszonöt százaléka. Ez a kötelezettség nem érinti a kötelező felvételt biztosító óvoda felvételi kötelezettségeit.

A nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 29/A. § (1) bekezdése alapján a köznevelési szerződésnek a következőket kell tartalmaznia:

- a) a köznevelési alapfeladatokat,
- b) a felvehető, ellátandó gyermekek, tanulók számát,
- c) az óvodai nevelési feladatokban, a tankötelezettség teljesítésével és az iskolai neveléssel-oktatással, a pedagógiai szakszolgálatok ellátásával összefüggő feladatokban való részvételt,
- d) a fenntartó által a feladatellátáshoz igénybe vehető forrásokat, azokat a szolgáltatásokat, amelyek a megállapodás alapján a gyermekek, tanulók, szülők részére térítésmentessé válnak, továbbá amelyeket térítési díjért vehetnek igénybe,

- e) pedagógiai-szakmai szolgáltatás esetén az állami közfeladat-ellátásban történő részvétel keretében ingyenesen nyújtott szolgáltatásokat és az ellátási körzetet.

A köznevelési szerződés érvényességi ideje legalább egy, legfeljebb öt év. A köznevelési szerződésre egyebekben a Polgári Törvénykönyv megbízásra vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni. Az egyházi köznevelési intézmények és a magán köznevelési intézmények fenntartói esetében a köznevelési szerződés megkötéséhez ki kell kérni az intézmény székhelye, telephelye szerint illetékes kormányhivatal véleményét, továbbá a nemzetiségi nevelés, nevelés-oktatás esetében az érintett országos nemzetiségi önkormányzat véleményét is.

Ami a feladatellátást biztosító vagyont illeti, arra az új fenntartó ingyenesen hasznélvezeti jogot kapna, melyről egy külön megállapodás jönne létre, mely alapján az ingatlanok (a parkolóval együtt három helyrajzi számú terület, mivel az Erzsébet Óvodai Tagintézmény két ingatlanon helyezkedik el) esetében a hasznélvezeti jog az ingatlan-nyilvántartásba is bejegyzésre kerülne. A nemzeti vagyronról szóló törvény alapján nemzeti vagyon hasznosítására irányuló szerződés határozatlan vagy legfeljebb 15 éves határozott időre köthető, amely időszak egy alkalommal legfeljebb 5 évvel meghosszabbítható abban az esetben, ha a hasznosításra jogosult valamennyi kötelezettségét szerződészerűen, késedelem nélkül teljesítette. Emiatt az Egyházmegye hasznélvezeti joga határozatlan idejű lenne. A Polgári Törvénykönyv szerint jogi személy javára hasznélvezeti jog korlátozott időre, de legfeljebb ötven évre engedhető; a határozatlan időre alapított hasznélvezeti jog ötven évig áll fenn.

Összefoglalva: a dolgozói és szülői pozitív fogadtatásra tekintettel javaslom, hogy a képviselő-testület hozzon előzetes döntést a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde átszervezéséről, ami az Erzsébet Óvodai Tagintézmény megszüntetését jelenti azzal, hogy a tagóvoda fenntartói joga átadásra kerül a Pécsi Egyházmegye részére, mellyel köznevelési szerződés megkötésére kerülne sor a feladatellátáshoz szükséges vagyon hasznélvezetbe adásával együtt.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását kérem.

Határozati javaslat

A Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde átszervezésének és az Erzsébet Óvodai Tagintézménye fenntartói joga átadásának kezdeményezéséről

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde nevelési-oktatási intézményt át kívánja szervezni 2016. szeptember 1-jei hatállyal az alábbiak szerint:
 - a. Az Erzsébet Óvodai Tagintézményt meg kívánja szüntetni azzal, hogy annak fenntartói jogát a 2. pont szerint át kívánja adni.
 - b. Az intézmény típusát a többcélú intézményen belül óvoda-bölcsődére kívánja változtatni.
 - c. Az intézmény feladatai közül törölni kívánja a pedagógiai-szakmai szolgáltatást.

2. A Képviselő-testület a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Erzsébet Óvodai Tagintézménye fenntartói jogát át kívánja adni a Pécsi Egyházmegyének, mellyel köznevelési szerződést kíván kötni annak érdekében, hogy az óvoda továbbra is részt vegyen a kötelező felvételt biztosító óvodai feladatok ellátásában. A Képviselő-testület az Erzsébet Óvodai Tagintézmény feladatellátását, valamint az abban az intézményi gyermekétkeztetést biztosító vagyona határozatlan idejű haszonélvezeti jogot kíván biztosítani az egyházi fenntartó részére. A Képviselő-testület azon gyermekek tekintetében, akiknek a szülei nem akarják a vallási szempontból elkötelezett óvodába járatni gyermeküket, az óvodai ellátást a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde többi feladatellátási helyén kívánja biztosítani.
3. A Képviselő-testület az 1.a ponttal összefüggésben módosítani kívánja a Kapospula Község Önkormányzatával kötött feladatellátási szerződést, miszerint a kapospulai óvodások óvodai nevelését a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde székhelyén kívánja biztosítani 2016. szeptember 1-jétől. A Képviselő-testület felhatalmazza Kiss Béla alpolgármestert, hogy a szerződés módosításával kapcsolatban Kapospula Község Önkormányzatával egyeztessen.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza Kiss Béla alpolgármestert, hogy az 1. pont szerinti átszervezésnek minősülő döntésről és a 2. pont szerinti fenntartói jog átadásáról, illetve a köznevelési szerződés megkötéséről a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvényben, valamint a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet előírt egyetértési és véleményezési joggal rendelkező szervekkel egyeztessen, tovább mérje fel, hogy a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Erzsébet Óvodai Tagintézményébe beíratott gyermekek szülei támogatják-e a fenntartóváltást, és annak eredményét a véleményekkel együtt 2015. május utolsó munkanapjáig terjessze a Képviselő-testület elé az alapító okirat módosításának, a Kapospula Község Önkormányzatával kötött feladatellátási szerződés módosításának, valamint a köznevelési szerződés tervezetével együtt.

Határidő: 2016. május 31.

Felelős: Kiss Béla alpolgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda

Kiss Béla
alpolgármester

dr. F. Sz. A.

D122

Körszéle a működése Pécsi
egyházmegyéjének, az Erzsébet
Óvoda fenntartási feladata
átvételére



Pécsi Püspök

- jegyző
- Kiss Béla alp.

2016 FEBR 23
UN

Szabó Lóránd
polgármester úr részére
Dombóvár Város Polgármesteri Hivatala
Dombóvár
Szabadság u. 18.
7200
Tárgy: Intézmény átvételi szándék

521/2016

Dombóvári Községi Önkormányzati Hivatal	
É: 2016 FEBR 26.	szám: 942/1635
kt.: 2016 FEBR 26.	szám: 1.299/2016
Mell:	Dr. F. Szabó Lóránd

Tisztelt Polgármester Úr!

Ezúton is szeretném megerősíteni a személyes találkozásunk alkalmával felvetett intézmény átvételi szándékot. A Pécsi Egyházmegye törekvése, hogy a plébániákon zajló lelkipásztori munka mellett biztosítsa az Egyházmegye területén élő családok számára a katolikus nevelési intézmények megfelelő elérhetőségét.

A kölcsönös együttműködés jegyében ezért az Egyházmegye szeretné átvenni a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Erzsébet Óvodai Tagintézményét (Dombóvár, Petőfi u. 27.). Így a város köznevelési kínálata egy új katolikus óvodával gazdagodna, ahol az egyház kétezres éves pedagógiai, és szakmai tapasztalatát, valamint gyakorlatát tudja a nevelés szolgálatába állítani. Mindemellett az önkormányzattól átvállalt feladatellátás anyagi forrásokat szabadít fel, mellyel a város terhei is csökkennek.

Amennyiben az önkormányzat is támogatja a szándékot, 2016. szeptemberétől szeretnénk elindítani az új egyházmegyei fenntartású katolikus köznevelési intézményt.

Támogató együttműködését megköszönve további szolgálatára kérem a gondviselő Isten bőséges áldását.

2016. február 19.

Tisztelettel:

